

枣庄：开展货车交通违法集中治理工作

当前生产经营货运需求回升,货车“三超一疲劳”和野蛮驾驶等肇事肇祸风险上升。为确保道路交通安全形势持续平稳,保障人民群众生命财产安全,枣庄市公安局交警支队决定即日起至年底,在全市开展货车交通违法集中治理工作。

通过查处一批存在严重超载、闯红灯、涉牌涉证、疲劳驾驶、非法拼装改装等货车交通违法行为,倒查一批交通安全主体责任不落实的货运企业,通报一批货车交通违法和交通事故典型案例,实现“一个提升、两个下降”的工作目标,即:查处货车严重交通违法比例明显提升,货车违法行为发生率明显下降,因货车违法行为引发的道路交通事

故明显下降。

整治重点为货车超载,非法拼装改装,驾驶报废、拼装车上路行驶,未按规定安装号牌,故意遮挡号牌,伪造、变造号牌,使用其他车辆号牌,未按规定喷涂放大牌号的,违反禁令标志等;城市道路、高速公路、国省道、农村地区等货车严重交通违法突出的重点区域,特别是建筑工地、货运站场、港口码头、大件货物集散中心等装载源头周边道路,城市内渣土车野蛮行驶的重点路段。

据了解,公安交警部门将深入辖区货运企业、单位,全面排查货车使用和运行状况、装载货物、常跑路线等基本情况,重点对车辆改装、号牌安装、放大号

牌喷涂、反光标识等进行排查,按照“一企一册、一车一档”的要求,建立工作台账,实行档案化管理;深化数字化警务室的应用,建立每日视频巡查工作台账,定期分析货车闯红灯、超载、未按规定喷涂放大牌号、违反禁令标志等重点违法行为多发、频发的路段,及时将相关信息推送至路面执勤民警,及时精准拦截检查,切实提高违法查处的针对性和实效性;精准研判车辆集中通行区域和时段,坚持定点执法与流动执法相结合,多频次组织开展集中统一行动;在对货车交通违法高发区域和时段的治理中,采取灵活用警的模式,打破中队辖区限制,组建异地用警小分队;针对货车利用凌晨、中午、

晚间等警力管控较为薄弱的时段集中通行的特点,进行不定时组织优势警力,开展突击行动;梳理汇总本辖区货车交通违法较多,特别是“百吨王”多发的企业,每月至少联合开展1次重点隐患企业约谈会,推动所属车辆和驾驶人隐患整改,督促落实安全主体责任;结合扫黑除恶专项斗争,加强与治安、刑侦等相关警种配合,建立健全联合执法机制,对物流园区、工地、砂石厂等货车超限超载集中区域进行摸排,认真研判非法“带路”人员活动规律和违法犯罪线索,严厉打击通过蹲守、尾随、盯梢执法部门获取执法信息等方式非法“带路”行为,坚决斩断“利益链”,清除“保护伞”;加大对货车故意闯

红灯、超速行驶等野蛮驾驶违法行为的打击力度,定期对国省道、城市道路货车闯红灯、超速等违法行为进行研判分析,抓获一批严重危害公共安全的货车,充分运用《刑法修正案(十一)》加大事故前严重违法行为责任追究力度,对重大违法行为将依法顶格处罚。

为切实提高集中治理工作的组织领导,枣庄市公安局交警支队成立以市局党委委员、副局长、支队党委书记、支队长杜茂广任组长,支队党委副书记、政委林志强任副组长,其他支队领导任成员的领导机构,副支队长邵珠祥兼任办公室主任,负责相关工作的协调组织,定期调度集中治理工作的开展情况。(刘峰)

枣庄开展医养结合示范先行市现场评估活动

本报枣庄3月8日讯(记者 刘臣) 近日,山东省卫生健康委医养健康处二级调研员慕日升,省卫生健康委医养健康处干部朱旭赴枣庄市开展医养结合示范先行市现场评估工作,评估工作在枣庄市立二院(枣庄市医养康复中心)举行。

据了解,本次评估工作包括听取汇报(医养结合示范先行市工作汇报及抽查的医养结合先行县(市、区)工作汇报)、座谈交流、查阅资料、实地查看等方式进行。在经过实地查看、座谈交流后,慕

日升对枣庄医养结合工作的开展给予了很大的肯定。

座谈会上,枣庄市卫健委四级调研员王美娟就枣庄市医养结合示范创建工作进行简短的汇报。王美娟介绍,枣庄高度重视全省医养结合示范创建工作,目前,已参照省卫健委《医养结合文件汇编》《医养结合标准规范汇编》梳理了枣庄市医养结合工作,出台的相关政策、方案、标准规范,形成市级文件汇编,印刷成册。同时,枣庄市卫生健康委还联合多部门共同起草印发了《枣庄

市医养结合示范创建工作实施方案》《枣庄市医养结合示范创建工作实施方案(委内分方案)》,确保全市医养结合示范创建工作评分在95分以上。

“卫健系统作为创建工作牵头部门,我们必将深入贯彻落实省卫健委决策部署,确保实现医养结合示范创建工作目标。”下一步,枣庄市将继续按照全省医养结合示范创建工作要求,巩固现有工作成果,加大工作力度和创新力度,优化推进措施,深入推进医养结合工作发展。

市妇保院召开SMA出生缺陷综合防控项目启动会



3月5日,由中国妇幼保健协会主办,枣庄市妇幼保健院承办,西安天隆科技有限公司协办的“脊髓性肌萎缩症(SMA)出生缺陷综合防控项目启动会暨学术研讨会”在枣庄市妇幼保健院召开。

会议围绕国家出生缺陷

防控的战略要求、妇幼健康发展的重大意义,SMA综合防控的重要性和必要性等方面进行了高屋建瓴的阐释,并共同启动了“SMA出生缺陷综合防控项目”。

启动会结束后,培训会邀请首都儿科研究所宋昉教授、淄博市妇幼保健院牟凯教授、枣庄市妇幼保健院老院产科中心主任王西兵、枣庄市妇幼保健院小儿神经内科主任吴海波等多位专家分别做专题授课。

此次会议的顺利召开,标志着SMA罕见病免费筛查项目正式在枣庄全面铺开。

借此有利契机,枣庄市妇幼保健院将在中国妇幼保健协会和市卫生健康委的正确领导下,在天隆科技有限公司的大力支持下,充分发挥上级专家决策咨询和技术支持作用,建立与各级机构的协同工作机制,积极打造集预防筛查、产前诊断、康复治疗为一体的SMA罕见病综合诊疗体系,为本地区SMA防治工作探索更加便捷、经济、高质量的服务路径,不断提升枣庄市出生缺陷防治服务能力,以实际行动提升群众看病就医满意度,为健康枣庄建设添砖加瓦、贡献力量。

保障企业用水安全 优化营商“水”环境

为进一步加强学校校教师业务基本技能的锻炼,使每位教师都能书写规范工整的汉字,滕州市中小学素质教育实践中心在全校教师中开展粉笔字大练兵活动,以此夯实教师教学基本功,提高教师职业技能,努力造就一支高师德、业务精湛的高素质专业化教师队伍。此次活动方案规范具体,有组织、有要求、有落实、有检查,坚持自练、教研、展示比赛三位一体;教师们热情高涨、积极参与,粉笔字书写水平有了很大提高。(鲁大涛)

滕州市实验小学文化路校区食堂被评为2022年度“星级食堂”

近日,滕州市实验小学文化路校区食堂被山东省教育厅评为2022年度“星级食堂”。学校食堂始终坚持以改善学生营养、增强学生身体素质、促进学生健康成长宗旨,严格执行食品卫生管理标准。秉承“落实责任,为每个孩子提供卫生安全、营养健康、质优价宜的食品”的原则,办好师生满意的食堂。(孔祥元)

改造绿化环境 营造和谐校园

为了合理配置校园绿化美化,进一步美化校园,建设绿色校园,为师生创建优美的工作学习环境,营造出浓厚的校园宁静气氛,促进师生身心健康,滕州市中小学素质教育实践中心组织全校

教职工对校园内地绿化植物进行了修剪改造。此次活动提高了师生的生态意识、环保意识,经过全体教职工的辛勤劳动,整个校园的绿化变得更加美观,达到美化校园环境的效果。(王宜令)

滕州市文化路实验小学开展消防应急疏散演练活动

为进一步加强校园消防安全工作,切实提高全校师生的消防安全意识,提高师生应急疏散逃生能力,3月2日下午,滕州市文化路实验小学开展了消防应急疏散演练活动。

学校制定了消防疏散演练预案,邀请了市消防大队的教官为学生们讲解了消防器材的应用及

逃生避险知识。各班学生在老师的引导下,按照规定动作和预设疏散通道迅速撤离到操场。通过这次演练,孩子们不仅巩固疏散避险知识,培养了应对险情逃生技能,还获得了一些安全防范的切身体验。安全虽有演练,生命却没彩排,抓牢安全预防,呵护师生生命。(王兰兰)

滕州尚贤中学开展夜间宿舍安全应急疏散演练活动

为进一步加强学校安全教育,增强师生对突发事件的应变和自救自护能力,2月22日滕州尚贤中学开展了夜间宿舍安全应急疏散演练活动。

先由宗主任讲解灾难应急避险知识、安全避险方法。然后演练开始,师生反应迅速,按演练计划

春季安全教育活动丰富多彩

为增强师生安全意识,近日,滕州市官桥镇学区开展了春季安全教育活动。

要求各校园要做到“七个一”:开展一次学校、家庭安全隐患大排查、办一期安全教育手抄报、观看一场安全教育电视实

录、开展一次应急疏散演练、写一篇安全心得体会、发放《致学生家长的一封信》、开展一次春季传染病预防报告会。通过活动的开展,让师生明白了“生命高于一切”,确保全体师生的春季安全。(孙凌俐)

滕州市中小学素质教育实践中心开展朗诵活动

为锻炼教师朗读基本功,提高教师普通话朗读水平,提升教师综合素养,使教师们能够在紧张的工作之余充分展示自己的风采,借以促进教师专业化发展,滕州市中小学素质教育实践中心举行了“践行二十大 立德树新人”

为主题的朗诵活动。此次活动以诵读经典的形式歌颂爱国守法、爱岗敬业、无私奉献、为人师表、教书育人的感人事迹,进一步激发教职工投身教育事业的积极性、主动性,携手奋进新时代教育新征程。(曹俊林)